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Inklusivleistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 4 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 3*sup

Hotel Hubertus in Villanders mit Hallen-/Freibad,

Wellnessbereich, Garten und Terrasse

- 4 x 3-Gang Abendmenü mit Salatbuffet

- Begrüßungsgetränk

- 1 x Musikabend mit Harmonikaspieler im Hotel

- 3 x Wanderbegleiter

- 1 x Berg- und Talfahrt Seiser Alm

- 1 x Speckjause am 4. Tag

- Kleiner Empfang am Bus

- Kurtaxe

_______________________

mind. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

09.09.2026 - 13.09.2026 - 3* Hotel Hubertus

Preis pro Person im Doppelzimmer 890 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1010 €

Wandern in Südtirol - 5 Tage

 Almen, Dolomiten & herrliche Panoramen

1. Tag: Die Anreise führt nach Villanders in Südtirol. Im Hotel Hubertus werden Sie schon am ersten Abend mit der

wunderbaren Südtiroler Küche verwöhnt.

2. Tag: Die heutige Wanderung auf der Seiser Alm verspricht ein besonderes Naturerlebnis. Mit der Seilbahn

geht es auf Europas höchstgelegene Alm. Oben angekommen starten Sie zu einer herrlichen Rundwanderung.

Immer wieder eröffnen sich großartige Ausblicke auf den Schlern sowie Lang- und Plattkofel. Beim Einkehrschwung

in einer schönen Almhütte dürfen Sie sich mit einem Schmankerl belohnen.

Gehzeit ca. 2,5 h, Strecke 8,5 km – Höhenmeter 210.

3. Tag: Natürlich gehört auch eine typische Waalweg-Wanderung zum Programm. Die Tour startet in Töll und

führt über den Algunder Waalweg und den Tappeinerweg. Dabei wandern Sie entlang alter

Bewässerungskanäle, vorbei an Palmen, Zypressen und mediterranen Gärten. Schließlich erreichen Sie die Kurstadt

Meran, wo Sie am Ufer der Etsch das mediterrane Flair der Stadt genießen können.

Gehzeit ca. 2,5 h, Strecke 8 km – Höhenmeter 41. 

4. Tag: Vom Hotel aus fahren Sie nach Villanders zur Gasserhütte. Hier starten Sie die heutige Wanderung zur

Villanderer Alm. Traumhaft schön gelegen erstreckt sich die Alm über mehr als 20 km² und bietet eine

beeindruckende Naturkulisse: Latschenkiefern, saftige Almwiesen und natürlich das einzigartige Panorama der

umliegenden Dolomitengipfel. Auf der Alm laden wir Sie zu einer typischen Südtiroler Speckjause ein.

Gehzeit ca. 3 h, Strecke 9,6 km – Höhenmeter 311.

5. Tag: Mit schönen Erinnerungen im Gepäck reisen Sie wieder zurück.

Anmerkung: Auf Wunsch ist diese Reise auch als Urlaubsreise mit Busausflügen buchbar. Preise und Infos auf

Anfrage.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen

Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie

diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung

der Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz

für Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.

Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

3* Hotel Hubertus

St. Stefan 3, I-39040 Villanders / Italien
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+39 0472 843 137

Hotelwebseite www.hubertus.it/de

Im 3* Hotel Hubertus wird Gastfreundschaft, Herzlichkeit und die Nähe zur Natur große geschrieben. Die tiefe

Verbundenheit mit dem Eisacktal und der heimischen Flora und Fauna spiegelt sich auch in der Ästhetik der Zimmer

und Suiten.

Die Aussicht vom Hotel auf das Südtiroler Eisacktal ist grandios. Nicht ohne Grund wurden der Indoor und Outdoor

Pool so geplant, dass Sie jederzeit die herrliche Bergkulisse vor Augen haben. Gehen Sie ins Freie, lassen Sie sich im

Schwimmbad vom Wasser tragen oder genießen Sie das sanfte Blubbern im Panorama-Whirlpool. Anschließend

dürfen Sie es sich in der Relax-Zone gemütlich machen…

Während Ihres Aufenthaltes werden Sie in hauseigenen Restaurant mit regionalen Spezialitäten, mediterranen

Gerichten und Klassikern aus der internationalen Küchentradition verwöhnt. Im Zentrum der Hubertus-Philosophie

stehen frische, regionale Qualitätsprodukte von heimischen Bauern, liebevoll ausgewählt und professionell

zubereitet.

Die komfortablen Zimmer verfügen über ein Bad mit WC und Dusche und Föhn, sowie Safe, TV und Telefon. Das

Hotel verfügt über einen Aufzug.
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